

НА ГАСТРОЛИ В ГДР

ТАРТУ, 26 сентября. (ЭТА). Коллективы ГАТ «Ванемуйне» и Потсдамского театра имени Х. Отто связывают прочные дружеские контакты. Установленные десять лет назад, они зафиксированы в договоре о сотрудничестве в области культуры между СССР и ГДР.

Вчера группа театра «Ванемуйне» во главе с главным режиссером народным артистом СССР К. Ирдом выехала на гастроли в Потсдам и Шверин. Нынешние гастроли посвящены 60-летию Великого Октября и 30-й годовщине общества дружбы с ГДР. В программе опера В. Тормиса «Лебединый полет», мюзикл В. Оякяэра «Летняя ночь наяву» и сценическая композиция Э. Хермакюла по эстонским народным сказкам.

27 СЕН 1979 РЕЧЕРНИК ТАЛЛИН
Г. ТАЛЛИН